

春节出游人均花费预计过万元

国人成为境外旅游花销最多的群体

“不差钱”的中国游客利用春节长假期间消费继续成为全球焦点。记者近日从国内最大的在线旅游公司携程旅行网获悉,2016年春节黄金周,国人出境游人均费用支出将达到一万元。“土豪”游客也可能频频出现在春节出境游市场,最高旅游花费30多万元。

2015年中国人超过美国人成为全球出境旅游消费最多的群体。世界旅游组织近日发布的数据显示,2015年国际旅游人次有近11.8亿,相比2014年增长5000万人次。中国继续成为国际游客最大的来源国,其次是美国和英国。中国人也是境外旅游花销最多的群体,其次是美国人、英国人和德国人。

记者从携程旅行网获悉,从预订跟团游、自由行等度假产品的情况看,不含目的地购物等其他支出,春节黄金周国人出境游人均费用支出将超过一万元。主要花在机票、酒店住宿、餐饮、导游、用车、签证、旅游意外险等方面。

据悉,春节黄金周国人旅游热情旺盛,大型旅行社甚至单日销售额达亿元。携程统计显示,目前已经有十几万游客报名春节的跟团游、自由行产品,单日最高销售额过亿元,单一出境目的地的收客量最高超过10000人。

在支付方式上,今年最大的不同是,旅游者把钱主要花在手机上。

一是在出发前的预订上,携程的统计显示,春节在线预订旅游度假产品,50%的游客选择通过携程APP下单,比例是去年同期的两倍以上。甚至10多万元的出境游订单,也在手机上快捷支付。

二是在行程中预订,有了手机和wifi,即使在全球各地,旅游者都可以随时随地预订门票、租车、演出、一日游、火车汽车票、餐饮等产品。携程预计,今年春节这类海外当地玩乐产品将有3倍以上大幅增长。

“便捷的移动应用与支付改变了中国游客的旅游方式。携程APP的累计下载量已经超过10亿,手机日交易额峰值突破5亿元人民币。”携程旅游专家表示。

“土豪”客最青睐南极 “土豪”游客也频频出现在春节出境游市场,最高旅游花费达30多万元,南极成为土豪们最青睐的目的地。

携程跟团游订单显示:有国内游客豪掷30余万元(双人)购买“庞洛邮轮南冠号 乌斯怀亚港24日跟团游·南极三岛+阿根廷+巴西”行程。这条南极南美行程也成为春节出行时间最长的行程。

春节出境游以家庭、亲子、蜜月等群体为主,旅游者偏向于选择高等级产品,花钱获得更好的体验。从携程跟团游的订单看,高星级与精品酒店、优质航空公司与舱位、纯玩不进购物店、宽敞的用车、舒缓的行程等,成为旅游者的首选。

除了不差钱的“土豪”,大部分国内游客会在产品与价格之间权衡,注重性价比。一些人均万元以内的线路,特别是周边出境目的地,依然是游客选择的主力。价格促销也是吸引旅游者的重要因素。据悉,今年有5000多家旅行社在携程平台上推出春节促销产品,最高降幅超过万元。

(据新华社)

春节去哪里旅游好?

国内八个适合家庭游的地方



厦门鼓浪屿



青岛景观



成都青城山



桂林大圩古镇

临近春节,除了工作了一年的自己,父母也同样又辛苦操劳了一年。虽说“父母在,不远游”,但是孝顺的你可以带上父母一起去旅行,放松身心,既能开阔视野,又能培养彼此间的感情。下面就为您介绍国内八个适合带父母去旅行的地方。心动不如行动,今年送给父母一份不一样的礼物吧!

1. 厦门鼓浪屿

“城在海上,海在城中”,厦门,一座风姿绰约的“海上花园”,四季如春,可以说是全国环境最好的城市之一。带着父母或者爷爷奶奶来厦门,在鼓浪屿上度过一个悠闲下午,呼吸下清新的空气,身心都可以得到放松。

2. 青岛

青岛素有“东方瑞士”之美誉。凡是来青岛旅游观光的中外人士,无不为其浪漫的浪漫海滨所感染和陶醉。带上爸妈到这里,游泳赶海,晒日光浴,或者去青岛奥林匹克帆船中心看看2008年奥运会帆船比赛的一些展品,都不失为一种休闲度假方式。

3. 成都青城山

青城山属于都江堰景区,这几年被评为“中国老年人最喜爱的旅游目的地”。青城山空气鲜润,非常适合老年人前往游玩。在自然气息中颐养身心,体验深厚的道教和养生文化。

4. 桂林大圩古镇

桂林清秀的山水,最适合长者回归大自然和放松身心;结伴游览已有千年历史的大圩古镇,欣赏清代徽派建筑风格的青砖、青瓦楼房,在青石板路大街上漫步,怀旧风十足,很适合知性长者;桂林的农家美食和清新空气,对久居都市的长者都有着巨大吸引力。

5. 湖南凤凰

老年人的腿脚不如年轻人利索,休闲度假的方式是最适宜的,而凤凰古城主要是玩水、游故居、园林居多,避免了攀登之劳。一来可以去看看古旧错落的吊脚楼,老城墙脚下的旋转水车,清清凉凉的沱江水,二来可以拿着五彩缤纷的许愿灯,去沱江放许愿灯,代替家人给全家祈福平安。

6. 云南

云南冬暖夏凉,四季如春。昆明、大理、丽江、香格里拉都是不错的去处。在丽江品纳西风情,或去看元阳梯田的壮丽等,赏尽世外桃源美景。在这里和父辈们一起享受慢时光,或者去大昭寺晒晒太阳,都会是非常难忘的旅游经历。

7. 北京

北京不仅是儿时小学课本上的“天安门”,更是父辈们精神上最牵挂和向往的地方。北京,给那个时代的人心里烙下了最特殊的印记。去北京天安门看望毛主席,去故宫领略浩荡的皇家气派,如果爸妈腿脚好的,还可以带着他们一起爬爬长城,有生之年做回好汉。

8. 西安

如果爸妈属于对历史文化十分感兴趣的知性派,可以带他们游览西安。西安,华夏文明的发源地,世界四大文明古都之一,历史悠久,文化积淀厚重。西安周围有120多座帝王陵墓,有着“天然历史博物馆”的美誉;兵马俑坑被誉为“世界第八大奇迹”;古城墙也是至今世界上保存最完整、规模最大的古城墙遗址。

(吴铭)